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丽水市2019学年第二学期普通高中教学质量监控
    高二数学试题卷  2020.7

本试题卷分选择题和非选择题两部分。全卷共4页，选择题部分1至2页，非选择题部分3至4页。满分150分，考试时间120分钟。

请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上。
第Ⅰ卷  选择题部分（共40分）

注意事项： 
    1．答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号用黑色字迹的签字笔或钢笔填写在答题纸上。

    2．每小题选出答案后，用2B铅笔把答题纸上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案标号。不能答在试题卷上。 

一、选择题：本大题共10小题，每小题4分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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2．直线
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3．双曲线
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4．某几何体的三视图(单位：cm)如图所示，
则该几何体的体积等于
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5．已知实数
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6．函数
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为圆方程”的
A．充分不必要条件  



B．必要不充分条件  
C．充要条件 





D．既不充分又不必要条件
8．已知
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是椭圆
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9．在梯形
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10．已知数列
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B．若数列
[image: image58.wmf]{

}

n

a

为递增数列，则
[image: image59.wmf]1

a

>


C．存在实数
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D．存在实数
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第Ⅱ卷  非选择题部分（共110分）

注意事项：

    1．用黑色字迹的签字笔或钢笔将答案写在答题纸上，不能答在试题卷上。

2．在答题纸上作图，可先使用2B铅笔，确定后必须使用黑色字迹的签字笔或钢笔描黑。

二、填空题：本题共7小题，其中11－14题每小题6分，15－17题每小题4分，共36分．
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14. 定义二元函数
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三、解答题：本大题共5小题，共74分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

18．（本题满分14分）已知函数
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19．（本题满分15分）在四棱锥
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21．（本题满分15分）如图，直线
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22．（本题满分15分）已知函数
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丽水市2019学年第二学期普通高中教学质量监控
高二数学答案
一、选择题：本大题共10小题，每小题4分，共40分．
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二、填空题：本题共7小题，其中11－14题每小题6分，15－17题每小题4分，共36分．
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三、解答题：本大题共5小题，共74分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

18.（本题满分14分）
解：（Ⅰ）
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（Ⅱ）因为
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19.（本题满分15分）
（Ⅰ）证明：作
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20.（本题满分15分）
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两式相减有：
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21.（本题满分15分）
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